

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЦЕНТР РЕФОРМ»
45630, Волинська обл., Луцький р-н., с. Княгининок, вул. Спортивна, 1а;
igorhornuha@ukr.net

Вих. №9/10 від «09» жовтня 2019р.

Інформація про результати діяльності Громадської організації «ЦЕНТР РЕФОРМ»

Громадська організація «ЦЕНТР РЕФОРМ» є громадською організацією, яка об'єднує громадян на основі спільності інтересів своїх членів для реалізації мети та завдань, передбачених Статутом. Рішення про створення **Громадської організації «ЦЕНТР РЕФОРМ»** було прийняте на установчих зборах 19 березня 2015 року, на яких було затверджено Статут організації, обрано її органи управління, та визнання юридичною особою.

Відповідно до ст. 13 Закону «Про об'єднання громадян» Громадська організація «ЦЕНТР РЕФОРМ» зареєстрована, як юридична особа, у встановленому порядку (свідоцтво №1432369 від 31 березня 2015р.).

Основними напрямками діяльності Організації є:

- всебічне сприяння захисту конституційних прав та свобод громадян, шляхом представництва їх інтересів в органах державної влади, місцевого самоврядування, громадських організаціях;
- співпраця з різними суспільними і іншими установами, організаціями і підприємствами;
- інформаційно-методична підтримка діяльності членів Організації. Правовий статус громадської організації регулюється Конституцією, Законами України «Про громадські організації», «Про соціальний діалог в Україні», Статутом та іншими нормативними актами.

Головною метою організації є задоволення та захист законних соціальних, економічних та інших спільних інтересів своїх членів, сприяння в налагодженні компромісного діалогу між її членами, органами державної влади та місцевого самоврядування, інститутами громадського суспільства задля покращення економічного клімату в країні та здійснення реформ.

За час, який минув з дня створення, Громадська організація надавала різні консультаційні, організаційні, матеріальну підтримку громадянам, виступала учасником цивільно-правових відносин.

Громадська організація забезпечувала виконання програм моніторингу діяльності уряду, центральних органів виконавчої влади, місцевих органів влади, територіальних підрозділів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, щодо формування та реалізації державної і місцевої політики, спрямованої на вирішення актуальних проблем загальнодержавного та місцевого розвитку задля покращення економічного стану в країні та покращення добробуту громадян.

Член Громадської організації
«ЦЕНТР РЕФОРМ»



Почтарук В.Б.